JKcnepTHaA oueHKa 06beMOB 1IOMOB OBE/IMPHbIX U3A,e/U, UCMOIb30BaHHbIX B
toBennpHom npoussopacrsee B 2017 roay

1. O6opoT IomoB, NpoxoaalmMn Yepes nombapabl
1.1. MomecAYHbIN 06BEM BblaaBaemMblx ombapaamu 3aimos — 35 ... 40 mapa. pybnen.

1.2. MomecAYHbI 06BEM 3a710T0B, MPUHATLIX OT 3aEMLLNKOB C Y4ETOM NOBTOPHOTO
nepesanoskenud - 33 ... 55 mapa. pybnein.

1.3. MomecAYHbIN 06bEM OBENUPHbBIX U34ENUN, NPUHATBIX B KayecTBe 3as10ra (okono 90% ot
obuero ob6bema 3anora) — 30 ... 50 mapa. pybnen.

1.4. O6beM 3aN10XKEHHbIX IOBENUPHbIX N3aenunii no rogy (x 12 mecsaues) — 360 ... 600 mnpa,.
pybnei, c ycpegHeHnem (360+600)/2 — okono 480 mapa. pybnen.

1.5. lons HeBbIKYNAEHHOTO HOBENMPHOrO 3an0ra (okono 15%) - okono 72 mnpa,. pyb.

1.6. YcpegHeHHan LieHa 30/10Ta B 3a/10r0BbIX HOBEIMPHbBIX M34enuax — okono 1400 py6./rpamm
(nnun 1,4 mnpa. pybneni 3a TOHHY).

1.7. Macca HeBbIKYNAEHHbIX OBENIMPHbIX U3AeNni no roay — 72 mapa. py6. / 1,4 mapa.
py6/TOoHHA = 51,4 TOHHbI.

1.4. Macca 30/10Ta B COCTaBe 3a/10}KEHHbIX, HO He BbIKYMIEHHbIX FOBE/IMPHbIX U3LeNNN, C
y4yeTom notepb Npu apdurHaKe 1 ¢ KOPPEKTUPOBKOM HA UTOroBYHO NPoby 585:

54,4 ToHHbI X 0,95 (yuyeT noTtepb) x 0,585 (Bbixoa, B Npoby) = 30,0 TOHH.

2. O60poT NOMOB, NPOXOAALLMIA Yepes CKYMNKY (0bMeH marasmMHamm cTapbixX
IOBEIMPHbIX U341 Ha HOBbIE)

2.1. dKcnepTHble OLEHKN — 0KoJ10 12% (55 TOHH 3aKnelimeHHoro obopoTa no roay x 0,12)

= 6,6 TOHH.

3. O6opoT NomoB, 06YyCNOBNEHHbI 0OHOBAEHNEM COOCTBEHHOIO aCCOPTUMEHTA
3.1. 9KcnepTHble OUEeHKM — 0KoJ10 10% (55 TOHH 3aKknelimeHHoro obopota no roay x 0,10)

=5,5 TOHH.

UTOl0: cymmapHbIii 06bem NOMOB HOBENUPHbIX U3AE1NIA, UCNONb30BaHHbIX B
tosenmpHom npoussoactee B 2017 rogy: 30,0 + 6,6 + 5,5 = 42,1 TOHH.



